



我的名字叫国庆

王国庆:见证全市水利事业三次飞跃

开栏的话:

在新中国70华诞即将到来之际,安庆日报推出专题报道“我的名字叫国庆”,分享一群以“国庆”为名的人的故事。他们来自我市的各行各业,虽然年龄不同、职业不同,但是对国庆都有一种特殊的情结,他们的故事也见证了安庆在新中国成立以来以来的发展历程,敬请关注。

“我叫王国庆,因为在国庆节那天出生,所以取名叫国庆。今年是新中国成立70周年,祝福伟大祖国繁荣昌盛,祝愿每个人都过上理想的生活。”7月31日,市长河道二分局工作人员王国庆如是说。

1971年10月1日出生的王国庆,是迎江区长风乡原马窝村(现马窝社区)人。“我和水利结缘,生在江边、长在江边,干了一辈子水利工作、见证了全市水利事业的三次飞跃。”他说。

北靠大别山、南临长江,有165公里长江干线、占八百里皖江的五分之一,有华阳、武昌、菜子、破罡4大湖,其中华阳湖群水域面积达900平方公里;有640余座各类型水库;还有25条来水面积200至3000平方公里的中小河流。我市是安徽水城大市,但是水患较多。翻开史料,可以看见1949年、1954年两次特大洪水的场景。两次特大洪水中,同马大堤、安广江堤均告溃破。新中国成立特别是党的十八大以来,我市投入巨大人力、物力、财力,增强防洪保安能力。2003年,同马大堤、安广江堤加固工程竣工,防护标准全面提升。“工程水利防洪保安,这是水利事业的最基本任务。”王国庆说,历经近70年、数代水利人的艰苦努力,全

市工程水利防洪保安作用效果明显。

“党的十八大以来,我市牢固树立以人民为中心的思想,实施了一批惠民、利民的民生水利工程。”王国庆说,从工程水利走向民生水利,这是全市水利事业的第一次飞跃。

以农饮工程为例,截至今年6月底,全市建成日供水能力1000吨以上的农村自来水厂112座、200吨至1000吨之间的约80座、20吨至200吨之间的近千座。建成日供水能力20吨以下的农村集中饮水点500余处,基本覆盖全市所有行政村,覆盖农村人口约350

万,占全市农村总人口的90%。

以农田水利基本建设能力为例,2013年起我市用5年时间全面改造提升“八小水利工程”(小水库、小泵站、小水闸、中小灌区、塘坝、河沟、机电井、末级渠系)。截至2017年底,加固病险小型水库166座,加固、新建小型水闸711座,改造灌溉面积1—5万亩的灌区56个,挖扩塘坝66328口,整治河沟4681条,改造灌区末级渠系128万亩,为全市经济社会发展和粮食增产丰收提供了强有力的保障。

“全面实行河长制、湖长制,实施

河畅水清工程、打造生态水利,这应该是全市水利事业的第二次飞跃。”王国庆说。

2017年起我市全面推进河长制,2018年起全面推行湖长制。截至目前,全市完成市县乡村四级河长制体系建设,完成一河一策、一湖一策制定;所有河流(湖泊)实现了河(湖)长全覆盖,长江干流安庆段、皖河干流、市区水系、华阳湖湖群四大水系明确了重点任务、确定了责任人。河畅水清工程,更是使得全市河流、水库、当家塘得到全面整治,河湖库塘面貌焕然一新,“河畅、水清、岸绿、景美”的理念深入人心。

“当下,我市正在积极打造智慧水利。从长远看,这应该算是全市水利事业的第三次飞跃。”王国庆说。

今年我市着手建立防洪排涝非工程体系,建设水文测报、气象预报、水情预报、指挥决策等智慧系统,结合工程管理现代化、防汛调度指挥现代化、防洪保安政策科学化的目标,开展智慧水利建设,为工程管理运用、防汛调度指挥、河长制管理提供及时科学准确的智能化服务。预计2020年汛前完成市级项目建设,2021年汛前完成县级项目建设。 记者 沈永亮

张君毅在全市经济发展督导工作会议上强调 聚焦投资抓住重点 确保任务落到实处

本报讯 8月16日上午,市委常委、常务副市长张君毅主持召开全市经济发展督查指导领导小组第一次调度会议,听取11个工作组的工作情况汇报。

张君毅强调,在接下来的经济督查指导工作中,各工作组要围绕“三个清单”,进一步聚焦投资、稳定制造业。要抓住重点、把握关键,尤其要紧盯各县(市)区党政主要负责人和相关方案的具体责任人、责任单位,确保各项任务落到实处。要注重配合,各督导组不仅要注重与县(市)区的配合,还要督促县(市)区与市直相关部门积极配合,形成合力。在项目规划、建设方面,要保证依法依规进行,严守生态红线。对于特别重大的项目,相关县(市)区要与有关单位加强沟通、协调解决。

人、责任单位,确保各项任务落到实处。要注重配合,各督导组不仅要注重与县(市)区的配合,还要督促县(市)区与市直相关部门积极配合,形成合力。在项目规划、建设方面,要保证依法依规进行,严守生态红线。对于特别重大的项目,相关县(市)区要与有关单位加强沟通、协调解决。

(记者 李渊)

花家红在市“四送一服”基金对接会上指出 做好沟通服务工作 促进企业基金精准对接

本报讯 8月16日下午,2019年省第十五工作组暨安庆市“四送一服”基金对接会召开,省第十五工作组组长、省国资委省属企业监事会主席郑成雨,副市长花家红出席会议。

花家红指出,举办“四送一服”送基金专项活动,是推深做实“四送一服”工作的重要抓手。充分发挥省级基金作用,精准对接产业,对于推动产融合作、促进经济高质量发展具有十分重要的意义。各企业要以此次对接会为契

机,利用好“四送一服”平台,找准省级基金的发展定位和方向,积极对接,寻求合作,乘势而上,为企业谋得更深远的发展,争取再上新台阶。

花家红强调,各县(市)区和市直相关部门要继续促进企业与基金精准对接,做好沟通服务工作。在前期工作基础上,进一步摸排有融资需求、具备发展潜力和投资价值的企业,主动对接联系省各大基金公司,促进合作共赢。(通讯员 吴晓莉 记者 李渊)

环保开放日

8月16日,市生态环境局组织开展“环保开放日”活动,大观区一小50名学生走进安庆市环境监测中心站和首创污水处理厂,零距离接触污水处理设备和污水处理全过程。



记者 路欣 通讯员 赵君 摄

范岗镇高黄村划分片区分类施策 让党员“工作队”发挥基层治理“先锋作用”

本报讯 桐城市范岗镇高黄村以党员为切入点,以“党员工作队”为载体,努力推动广大群众在自我管理、自我治理中充分发挥作用。

如何解决好联系服务群众“最后一公里”的问题,表面上看是距离问题,实则是打破党员干部与群众沟通交流障碍的问题。高黄村党员工作队21名成员除了队长由村党总支书记担任之外,大部分人都是经各村村民组民主推荐的,群众威望高、组织协调能力强、热心公益事业、办事公道、乐于义

务为群众服务、带动力强且影响力较大的党员,同时为增强村级工作的透明度,着力吸纳部分对村级工作不够了解的党员参与其中。因为来自基层,他们在“联系服务群众”方面有着独特的先天优势。

该党员工作队按区域划分成7个片区,每个片区由1名村干部牵头。片区工作人员通过“串门”“唠家常”等方式,就脱贫攻坚、环保、人居环境整治、民生工程、乡风文明等进行宣传,了解群众对村级工作的反映及个人诉

求。在掌握情况后,及时向村党总支汇报情况,提出自己的意见建议。党员工作队每月召开一次全体会议,集中听取工作开展情况。通过研究,将问题分为立即解决、分步解决、解释沟通三大类。立即解决、分步解决两类问题由村“两委”组织、工作队协助实施。对解释沟通类问题,工作队分片上门解释情况,消除误解。

在实际工作中,7个片区的党员工作队成员不定期督促群众改善门前屋后卫生,推行门前“三包”制度,每季度

开展卫生评比活动,对于环境卫生方面做得好的家庭,在全村宣传并颁发“卫生文明户”奖牌,对做得不好的上门提醒,相互监督,共同提高,使村镇环境卫生水平得到提高。该村吴屋组在修建村庄道路时,需要拆除一户门前的一堵围墙。该户开始有抵触,党员工作队成员知道后,上门宣传政策,耐心细致地做该户的思想工作。最终,该户同意拆除围墙,使得事情得到妥善解决,赢得群众点赞。

(通讯员 章甫)

永林小区打造民生工程建后管养“试验田” 确保居民从民生工程中长久受益

本报讯 近年来,我市创新运行模式,通过政府购买服务、公办民营、民办公助、外包管理等方式,积极探索民生工程建后管养新举措、新办法。其中宜秀区大龙山镇永林村永林小区先行先试,积极打造我市民生工程建后管养的“试验田”。

8月14日,干净整洁的路面、规划统一的楼房,完善齐全的生活配套设施及一张张笑脸……记者眼前的永林小区,焕发着勃勃生机。这样一幅画面,在几年前,是当地

居民们难以想象的。过去的永林小区是一处典型的城郊结合部居民区,不仅小区内道路破损严重,而且私房私搭乱建情况十分严重。一方面影响到了居民的生活品质,另一方面也有损城市形象。

2018年,宜秀区将永林小区纳入民生工程老旧小区整治项目,对小区内105万平方米建筑面积、50余栋建筑进行改造提升。道路、楼房、排水、路灯、停车场在项目推进中一一焕新颜。小区整治好了,如何养护成了新

的问题。该区借着小区改造的契机,引入战略合作伙伴,将小区打造成集科创、研发创新于一体的科创类小镇,实现安居、乐业两不误。

目前,依托永林小区建设的科创类小镇划为A、B、C、D四大区域,其中既有科技孵化区、生活配套区、休闲娱乐区,还有大龙山镇永林社区居民们的生活区。目前,科创小镇入驻企业已达32家,在谈企业15家,成了一片创业沃土。同时,得益于小区改造和科创小镇的建设,居民们

生活条件好了,商机也来了。居民程胡珍的房子位于科创小镇D区7栋,有500平方米。小区改造完成后,科创小镇里有许多企业入驻。政府从居民手上把楼租下来,然后免费提供给企业用,为此她每年租金收入就达3万多元。

“下一步,我市将总结宜秀区永林小区的成功经验和好的做法,适时在全市范围内加以推广,确保建成项目持久发挥效益。”市民生办负责人宋卫东说。(记者 李渊)

中共安徽省委组织部公告

为在干部选拔任用工作中进一步扩大民主,广泛听取群众意见,把干部选好、选准,按照《党政领导干部选拔任用工作条例》等有关规定,现对拟提拔担任安徽黄梅戏艺术职业学院党委书记职务人选王颖迪同志进行公示:

王颖迪,女,汉族,1965年10月生,籍贯、出生地太湖,中央党校研究生学历,农学学士学位,中共党员,现任安庆市委副书记(兼),市委信访局局长,市政府信访局党组书记、局长。

公示时间为2019年8月17日至2019年8月23日(上午8:00-12:00、

下午2:30-5:30)。在此期间,省委组织部安排专人值班,并在安庆市东部新城综合写字楼设立意见箱,听取干部群众意见。如发现该同志在德、能、勤、绩、廉等方面存在问题,可以当面或写信、电话以及登陆举报网站等方式向省委组织部反映。来信可投入意见箱或直接寄中共安徽省委组织部干部监督处。

邮政编码:230091
值班电话:0551-12380(专用举报电话)
举报网站:www.ahl2380.gov.cn
特此公告

2019年8月16日

关于花亭路左岸名居小区 南侧区间路交通管制的通告

因安庆石化8828管廊带拆除工程施工需要,根据《中华人民共和国道路交通安全法》第39条规定,决定对花亭路、左岸名居小区南侧区间路实施交通管制。现将相关事项通告如下:

一、交通管制路段
花亭路(石化大湖生活垃圾转运站-左岸名居小区南侧区间路)、左岸名居小区南侧区间路。

二、交通管制时间
左岸名居小区南侧区间路:2019年8月16日—2019年8月21日;

花亭路:2019年8月22日—2019年8月25日。

三、交通管制措施
安庆石化8828管廊带拆除期间,花亭路、左岸名居小区南侧区间路道路实行全封闭施工,禁止车辆、行人通行。

敬请广大市民自觉遵守交通安全法律法规,配合公安交警部门维护好施工道路的交通秩序,确保交通安全。

中石化安庆石化公司
安庆市公安局交通警察支队
2019年8月12日

讣告

中共党员,安庆市经信局离休干部汪永扬同志,因病于2019年8月14日逝世,享年89岁。汪永扬同志,桐城人,1932年10月出生,1949年4月参加革命,1951年3月加入中国共产党。1949年4月在桐城县委任县委委员,1952年7月至1956年6月任大通区委书记,1956年7月至1963年1月在文教部、农工部任副部长;1963年2月至1969年8月在安庆地委组织部,1969年8月至1970年3月在安庆地区水电局、电信局、邮电局任党组书记、副局长;1970年4月至1978年1月任桐城县委常委、革委会副主任;1978年2月起任安庆地区重工业局、安庆地区、安庆市乡镇企业局党组书记、副局长。1994年12月离休。汪永扬同志遗体告别仪式定于8月18日8时30分在安庆市殡仪馆孝感厅举行。 安庆市经济和信息化局 2019年8月17日

安庆日报广告部

欢迎刊登 各类广告

联系电话:5325918
地址:安庆日报社1楼